

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «ЧЕМ ЗАНЯТЬ РЕБЁНКА ОСЕНЬЮ».



ЗА ОКНОМ ЛУЖИ, ГРЯЗЬ, СЕРО, СЫРО И УНЫЛО?

ПРОСТО НАСТУПИЛА ОСЕНЬ!

ДЛЯ КОГО-ТО –ВРЕМЯ ПОХАНДРИТЬ, УКУТАТЬСЯ В ТЁПЛОЕ ОДЕЯЛО И ЗАВАРИТЬ КРЕПКИЙ ЧАЙ. ДАЖЕ И ДУМАТЬ НЕ ХОЧЕТСЯ, ЧТОБЫ ВЫЙТИ НА ПРОГУЛКУ. А КАК ЖЕ РЕБЁНОК, КОТОРЫЙ УЖЕ С УТРА ПРОСИТСЯ НА УЛИЦУ? ВЕДЬ ОН-ТО ТОЧНО ЗНАЕТ –У ПРИРОДЫ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ! ОСЕНЬ ПУГАЕТ СКОРЕЕ ЛЕНИВЫХ РОДИТЕЛЕЙ, ЧЕМ САМИХ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ ДЕТЕЙ.

ПОЭЗОМУ ОТБРАСЫВАЕМ В СТОРОНУ ТОСКУ, ЛЕНЬ И ЗАРЯЖАЕМСЯ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫМ НАСТРОЕМ –ВЕДЬ НАСТУПИЛА НЕ ПРОСТО ОСЕННЯЯ ПОРА, А ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ, ВРЕМЯ СОЧНЫХ КРАСОК, ЯРКИХ ЭМОЦИЙ И НОВЫХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ. ДОСТАЁМ И СЕБЕ И РЕБЁНКУ РЕЗИНОВЫЕ САПОГИ, КУРТКИ С КАПЮШОНОМ, НЕПРОМОКАЕМЫЕ ШТАНЫ, ВООРУЖАЕМСЯ ФАНТАЗИЕЙ –И ВПЕРЁД, ПОКОРЯТЬ ПРЕКРАСНОЕ ВРЕМЯ ГОДА.





ЕСТЬ ОСЕННИЕ ИГРЫ, КОТОРЫЕ НАПРАВЛЕНЫ НА ФИЗИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ. ДЕТЯМ ТРУДНО УСИДЕТЬ НА ОДНОМ МЕСТЕ И ИМ НЕПРЕМЕННО НУЖНО ДВИГАТЬСЯ—ПУСКАЙ ЭТИ ДВИЖЕНИЯ ПРЕВРАТЯТСЯ В УВЛЕКАТЕЛЬНУЮ ИГРУ ИЛИ ЭСТАФЕТУ! ДОБЕЖАТЬ ДО ДЕРЕВА, ПОДНЯТЬ ОПРЕДЕЛЁННОГО ЦВЕТА ЛИСТОК И ПРИНЕСТИ МАМЕ. И ТАК, ПОКА НЕ СОБЕРЁТЕ ИЗ ЛИСТЬЕВ, К ПРИМЕРУ, СОЛНЫШКО. МОЖНО ПРИВЛЕЧЬ К ИГРЕ И ДРУГИХ ДЕТЕЙ — ПРОГУЛКА БУДЕТ ЕЩЁ АКТИВНЕЕ И ИНТЕРЕСНЕЕ.

МОЖНО ПОБЕГАТЬ ВОКРУГ ДЕРЕВА —ДЕТИ ОЧЕНЬ ЛЮБЯТ ЭТО НЕЗАМЫСЛОВАТОЕ ЗАНЯТИЕ, НАПЕРЕГОНКИ СОБИРАТЬ ШИШКИ, КАШТАНЫ. СОБРАННОЕ —ПОСЧИТАТЬ И ПОИГРАТЬ В ИГРУ, СКОЛЬКО ПОМЕЩАЕТСЯ КАШТАНОВ В ЛАДОШКЕ ИЛИ В КАКОЙ РУКЕ КАМЕШЕК. ИГРЫ МОГУТ БЫТЬ САМЫМИ РАЗНООБРАЗНЫМИ —ЛИШЬ БЫ РЕБЁНОК ДВИГАЛСЯ. МОЖНО ЗАРАНЕЕ НАПИСАТЬ СПИСОК ТОГО, ЧТО НУЖНО ОТЫСКАТЬ — ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ДАРЫ ПРИРОДЫ —И ОТПРАВИТЬСЯ НА ПОИСКИ СОКРОВИЩ. ИЗ КОТОРЫХ МОЖНО ПОТОМ СДЕЛАТЬ ГЕРБАРИЙ, ИЛИ ИНТЕРЕСНЫЙ КУЛОН.

ДРУГИЕ ОСЕННИЕ ИГРЫ – НАПРАВЛЕНЫ НА РАЗВИТИЕ ТВОРЧЕСТВА И МОТОРИКИ. ВООБЩЕ, РЕКОМЕНДУЕТСЯ ЧЕРЕДОВАТЬ ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ С НЕПОДВИЖНЫМИ. ПУСТЬ РЕБЁНОК ДОСТАНЕТ ИЗ КОРОБОЧКИ СВОИ СОКРОВИЩА – КАМНИ, ШИШКИ, КАШТАНЫ, ОРЕХИ, КУСОЧКИ КОРЫ, ЛИСТЬЯ, ВЕТКИ, ТРАВКУ И, ПЕРЕБИРАЯ ПАЛЬЧИКАМИ, ИЗУЧАЕТ ИХ ФОРМУ, РАЗМЕР, ПОВЕРХНОСТЬ. СРАВНИВАЕМ И ПРИДУМЫВАЕМ ИСТОРИЮ, ОТКУДА, ДЛЯ ЧЕГО И КАК МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТИ ДАРЫ ПРИРОДЫ. А ИСПОЛЬЗОВАТЬ МОЖНО ПРЯМО НА УЛИЦЕ – СОЗДАВАЯ НА ЗЕМЛЕ ИЛИ ПЕСКЕ СОБСТВЕННУЮ КОМПОЗИЦИЮ. МОЖНО, НАПРИМЕР, НАРИСОВАТЬ МЕЛКАМИ НА АСФАЛЬТЕ ЛЮБЫЕ РИСУНКИ И УКРАСИТЬ ИХ «СОКРОВИЩАМИ» ИЗ КОРОБКИ. ОСТАВШЕЕСЯ ЛУЧШЕ НЕ ВЫКИДЫВАТЬ, ЧТОБЫ ПОТОМ БЫЛО ЧЕМ

ЗАНЯТЬСЯ ДОМА.





И, пожалуй, третий вид осенних прогулок – наблюдения. Изучать можно и нужно всё, что видите вокруг. Пусть ребёнок спрашивает, что ему интересно. А мамы подбирают нужные слова, чтобы удовлетворить любопытство чада.

Можно понаблюдать за улетающими птицами в небе и объяснить ребёнку, что за путешествие им предстоит, и когда они вернутся. Наблюдать интересно и за одним и тем же деревом во дворе – как оно меняется. Можно даже фотографировать ребёнка на его фоне, а потом на снимках показать, как пушистое дерево пожелтело, а потом и вовсе осталось без листьев. А прогулка в лес вообще станет для ребёнка невероятным приключением! Там можно изучить всю прелест золотой поры, рассказать ребёнку, чем осень прекрасна и чем она отличается от других времён года. С собой – бутерброды и термос с горячим чаем, а также хорошее настроение и удивительные рассказы, и тогда дети будут на седьмом небе от счастья. Будут крепко спать и долго вспоминать свой поход.